MTS-PILOT Hohenumrechnung ellipsoide H6he in
Gebrauchshéhe

Wenn mit dem Rover ohne Lokalisierung gemessen wird, weicht die ermittelte Hohe um bis zu 50 m von der erwarteten Héhe ab. Das liegt daran,
dass wir die HOhe aus Satellitensignalen ermitteln.

Diese Hohe wird ellipsoidische H6he genannt.

Da auf der Baustelle in der Regel jedoch in einem anderen Hohensystem gearbeitet werden muss, kann hier eine entsprechende Praxisanleitung
heruntergeladen werden die eine Mdglichkeit zur Umwandlung in das Deutsche Haupthdhennetz 2016 (DHHN2016) aufzeigt.
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